
В Барнауле возбуждено уголовное дело по факту получения телесных повреждений малолетним ребенком в одном из детских садов города

Следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности населения).

По версии следствия, днем 16 августа 2017 года на игровом комплексе, расположенным на придомовой территории многоквартирного жилого дома, должностными лицами одного из частных детских садов города Барнаула была организована прогулка детей группы дневного пребывания. Во время нахождения на улице, 6-летний мальчик, оставшись без должного внимания со стороны воспитателя, поместил палец в конструкцию крутящейся карусели, в результате чего получил ампутацию конечной фаланги указательного пальца правой руки.

Ребенок доставлен в медицинское учреждение, ему оказана медицинская помощь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Следствию предстоит дать юридическую оценку действиям лиц, ответственных за безопасное пребывание детей в детском учреждении. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1157611/folder/873343>